



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 19 августа 2017 года подозреваемый находясь в с.п. Нестеровское Сунженского района Республики Ингушетия, применил насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении полицейского отдела МВД России по Сунженскому району, путем нанесения удара ногой в область лица, в связи с исполнением последним своих служебных обязанностей по обеспечению правопорядка и общественной безопасности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия. В том числе допрошен потерпевший, сотрудники полиции, назначены судебные экспертизы, запрошены характеризующие подозреваемого сведения. Проводятся и другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1158122>